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Συνάντηση Συμβουλευτικής Επιτροπής Πρόληψης & Καταπολέμησης της Βίας  

στην Οικογένεια με τον Υπουργό Υγείας, κ. Μιχάλη Δαμιανό για το θέμα των  
Διατμηματικών Διαδικασίων περιστατικών Ενδοοικογενειακής Βίας 

 
Η Συμβουλευτική Επιτροπή για την Πρόληψη και Καταπολέμηση της Βίας στην Οικογένεια 

(ΣΕΠΚΒΟ) στα πλαίσια των νομικών της αρμοδιοτήτων για παρακολούθηση της 

αποτελεσματικότητας των εμπλεκόμενων υπηρεσιών, καθώς και εφαρμογής της σχετικής 

νομοθεσίας, σύμφωνα με τον Περί Βίας στην Οικογένεια (Πρόληψη και Προστασία Θυμάτων) 

Νόμο του 2000 (Ν.119(Ι)/2000), πραγματοποίησε σήμερα, Παρασκευή, 22 Νοεμβρίου 2024, 

συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας, κ. Μιχάλη Δαμιανό αναφορικά με το θέμα των 

Διατμηματικών Διαδικασίων διαχείρισης περιστατικών Ενδοοικογενειακής Βίας που αφορούν 

Παιδιά. Στη συνάντηση παρευρέθηκαν επίσης, λειτουργοί της διοίκησης του υπουργείου καθώς 

και της Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας. 

 

Η ΣΕΠΚΒΟ είναι το αρμόδιο σώμα που ετοίμασε τις Διατμηματικές Διαδικασίες για τη 

Διαχείριση Περιστατικών Βίας στην Οικογένεια για Παιδιά (ΔΔΠ) με στόχο την αποτελεσματική 

εφαρμογή του Ν.119(I)/2000). Ο σκοπός των ΔΔΠ είναι η προστασία και στήριξη των παιδιών 

θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας. Για την επίτευξη του σκοπού αυτού, βασικό προαπαιτούμενο 

αποτελεί η διατμηματική/ διυπηρεσιακή συνεργασία και ο συντονισμός των εμπλεκόμενων 

υπηρεσιών, δημόσιου, ιδιωτικού τομέα, καθώς και των ΜΚΟ. Οι ΔΔΠ είναι εγκεκριμένες από το 

Υπουργικό Συμβούλιο (Αρ. Απόφασης: 83.680 και ημερ.08.11.2017) και συνεπώς δεσμευτικές 

προς όλους τους εμπλεκόμενους επαγγελματίες. Σκοπός της συνάντησης ήταν η συζήτηση 

θεμάτων που άπτονται της εφαρμογής των ΔΔΠ και η επίλυση των προκλήσεων που 

προκύπτουν από τη διυπηρεσιακή συνεργασία μεταξύ των υπηρεσιών υγείας και των 

υπόλοιπων εμπλεκόμενων υπηρεσιών. 

 

Επίσης, η ΣΕΠΚΒΟ συμμετέχει με διάλεξη στον κύκλο ενδοϋπηρεσιακών εκπαιδεύσεων των 

επαγγελματιών υγείας που διοργανώνει το Υπουργείο Υγείας σε συνεργασία με το Μεσογειακό 

Ινστιτούτο Μελετών Κοινωνικού Φύλου για θέματα έμφυλης και ενδοοικογενειακής βίας. 

 

Η ΣΕΠΚΒΟ εκφράζει τις ευχαριστίες της προς το Υπουργείο Υγείας για τη μακροχρόνια αγαστή 

συνεργασία με στόχο την καλύτερη περίθαλψη των θυμάτων έμφυλης και ενδοοικογενειακής 

βίας. 
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